Lista de exercícios – Revisão primeira prova
Prof. Learcino Luiz

SENAI – Aprendizagem programação computadores
1 – Quantos à lista de  números :       
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, é correto afirmar que:

a) Temos apenas 2 números inteiros

b) Temos exatamente 3  números inteiros

c) apenas o número -1 é inteiro

d) 1,35 não é um número racional

e) 
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é um número Irracional

2 – Assinale a alternativa Incorreta

a) Todo número Inteiro é Racional

b) Todo número Real é Inteiro

c) Existem números Inteiros que não são Naturais

d) Existem números Racionais que também são irracionais

e) Existem números Irracionais que não são Inteiros
3 – O Resultado da expressão 
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4 - Quantos números inteiros compreendidos entre 1 e 40 (inclusive) não são

múltiplos de 2 e nem de 3?

a) 25
b) 6
c) 13
d) 10
e) 50
5. No início de janeiro de 2004, Fábio montou uma página na internet sobre questões de vestibulares. No ano de 2004, houve 756 visitas à página. Supondo que o número de visitas à página, durante o ano, dobrou a cada bimestre, o número de visitas à página de Fábio no primeiro bimestre de 2004 foi:

a) 36.

b) 24.

c) 18.

d) 16.

e) 12.x

6 -   Indique as sentenças verdadeiras (pode ter mais de uma verdadeira)

a) Todo número que termina em 3 é divisível por 3.

b) Todo número divisível por 2 é também divisível por 4.

c)Existem números que terminam em 2 que não são divisíveis por 4.

d) Todo número divisível por 10 é também divisível por 2 e por 5.

e) Existem números que terminam em 4 que são divisíveis por 3.

f) Existem números divisíveis por 6 e que não são divisíveis por 2.

 

[image: image6.png]7 (Ufpb 2006) O Programa Crianca Esperanca/2005
recebeu doagdes, através de ligagdes telefonicas, nos
valores de R$ 7,00, R$ 15,00 e R$ 30,00. Suponha que,
num determinado momento do Programa, a situagio

era a seguinte:

- 200.000 ligagdes com doagdo de RS 7,00.
- 100000 ligagdes com doagdo de RS 15,00.
- R$ 4.400.000,00 arrecadados em ligagdes telefonicas.

A partir desses dados, conclui-se que, nesse momento,
o nimero de ligagdes, com doagdo de R$ 30,00,
correspondia a:

2) 10.000

b) 20.000

9 30.000

d) 40.000

©) 50.000




[image: image7.png]8  Ueg 2006) Maria Helena comprou, no primeiro
domingo de junho, cinco quilos de carne e dois pacotes
de carvio, pagando RS 34,60. No domingo seguinte,
ela retornou a0 agougue e comprou apenas 3.5 quilos
de carne e um pacote de carvio, pagando RS 23,10. Se
0s pregos nio sofreram alteragdes no periodo em que
Maria Helena fez as compras, o prego do quilo da
came que ela comprou foi de

2 R$ 5,40,

b) RS 5.80.

9 RS 6,00.

@) R$ 6,10.




9 – O máximo divisor comum entre os números 1250 e 4568 é:

a) 12     b) 10    c) 5    d) 2    e) 3

10- O mínimo múltiplo comum entre os números 1250 e 4568 é:

a) 2500    b) 1250    c)2.855.000    d) 1.250.000    e) 10

11 - Os planetas Júpiter, Saturno e Urano têm período de translação em torno do Sol de aproximadamente 12, 30 e 84 anos, respectivamente. Quanto tempo decorrerá, depois de uma observação, para que eles voltem a ocupar simultaneamente as mesmas posições em que se encontram no momento de observação?

12- Um terreno retangular de 221 m por 117 m será cercado. Em toda a volta deste cercado serão plantadas árvores igualmente espaçadas. Qual o maior espaço possível entre as árvores? Quantas árvores poderão ser plantadas usando este espaçamento?

13- Duas pessoas fazendo seus exercícios diários partem de um mesmo ponto e contornam, andando, uma pista oval que circula um jardim. Uma dessas pessoas andando de forma mais acelerada, dá uma volta completa na pista em 12 min , enquanto a outra, andando mais devagar, leva 20 min para completar a volta. Depois de quantos minutos essas duas pessoas voltarão a se encontrar no ponto de partida?

14- Três peças de tecido medem respectivamente, 180m, 252m e 324m. Pretende-se dividir em retalhos de igual comprimento. Qual deverá ser esse comprimento de modo que o número de retalhos seja o menor possível? Em quantos pedaços as peças serão dividas?
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